



FUNDAȚIA PENTRU COPII – “SFÂNTUL SAVA” BUZĂU – ROMÂNIA

Str. Capitan Aviator Mircea T. Badulescu, nr. 19, Buzău, ROMÂNIA

Tel./Fax: 0238 710349; Cod Fiscal 5681027

E-mail: sfsavabz@yahoo.com

Page Web: <http://sfsava.buzau.ro>

Cont (lei): RO25 BRDE 100S V019 2161 1000 BRD Buzău;

Cont (euro): RO61 BRDE 100S V016 7548 1000 B.R.D. Buzău

NR. 9 /03. 01. 2023

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Așezământul pentru bătrâni Năeni, este serviciu social, fără personalitate juridică, funcționează în cadrul Fundației Sf. Sava de la Buzău, care este furnizor de servicii sociale.

În îndeplinirea sarcinilor, coordonatorul, colaborează cu președintele fundației, cu serviciul contabilitate, serviciul secretariat, cu specialiști din diverse domenii de activitate implicați în bunul mers al așezământului, precum și cu echipa de lucru.

Așezământul funcționează în regim rezidențial, cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare și funcționare a serviciilor sociale, reglementat de legislația în vigoare.

Principiile pe baza cărora funcționează așezământul, sunt după cum urmează: egalitatea de șanse, respectarea demnității, dreptul la autodeterminare, principiul universalității, individualității, asigurarea autonomiei, a intimității, a confidențialității, recunoașterea valorii ființei umane și nu în ultimul rând pe principiul autogospodăririi.

Obiectivul principal propus pentru anul 2022 a fost acela de continuare a eforturilor de creștere a calității în furnizarea serviciilor sociale, precum și eficientizarea acestora.

Capacitatea așezământului este de 16 locuri. În anul 2022 s-au oferit servicii sociale, după cum urmează: ianuarie, februarie, aprilie, mai, pentru un număr de 12 beneficiari; martie, iunie, iulie, august pentru un număr de 11 beneficiari; septembrie, octombrie și decembrie pentru 10 beneficiari; noiembrie pentru un număr total de 9 beneficiari.

În cursul anului 2022 au fost înregistrate 2 admiteri și 3 ieșiri, dintre care două prin deces cu cauze naturale.

Consilierea psihologică a fost oferită de către specialist în domeniu, respectiv psiholog, prin ședințe de consiliere și întocmirea de fișe pentru fiecare beneficiar în parte.

De asemenea, trebuie menționată activitatea de consiliere spirituală, susținută de preotul paroh Clapa Constantin și preotul misionar Vișan Ștefan, prin slujbe săptămânale, spovedit și împărtășit în toate posturile de peste an și la nevoie sau solicitare.

Asistența medicală a fost asigurată prin medicul de familie și asistentul medical al acestuia, asistentul medical al fundației, precum și de specialiști ca: diabetolog, psihiatru, oftalmolog și medic medicină generală.

Asistența socială a fost coordonată de asistentul social al fundației și de către coordonatorul așezământului, care urmează cursuri superioare în cadrul UPIT, anul 2023 fiind an terminal de obținere a licenței în domeniul asistenței sociale.

S-a realizat lunar informarea beneficiarilor pe diverse teme, cum ar fi: dreptul la autodeterminare, principiul universalității, respectarea programului de odihnă, respectarea drepturilor beneficiarilor, etc.

De asemenea s-a realizat lunar și informarea și pregătirea personalului cu privire la anumite activități care s-au derulat în cadrul așezământului: respectarea confidențialității beneficiarilor, pastrarea curățeniei în spațiile de lucru, etc.

Echipa multidisciplinară s-a întrunit în anul precedent pentru 2 situații de evaluare, de asemenea și pentru reevaluarea beneficiarelor.

Către primăriile de domiciliu, s-au expediat în luna decembrie, prin poșta clasică, un număr de 9 contracte de furnizare a serviciilor sociale-în copie, conform adresei primite din partea AJPIS Buzău.

Menționăm că s-au efectuat și activități în exteriorul așezământului, activități materializate în pelerinaje la manastiri și vizite la unele așezăminte din cadrul fundației, de acestea bucurându-se o parte din beneficiare, respectiv cele ușor deplasabile.

Activitățile de interior, majoritatea au constat în: îndeletniciri practice și manuale(croșetat, împletit, etc), vizionare TV, audiții radio, ajutor la pregătirea hranei, tocat legume, îngrijirea florilor, etc.

Cu anumite ocazii (Paște, Crăciun, și nu numai) beneficiarele au fost vizitate de grupuri de colindători, de elevi de la diverse școli din județ, care au venit cu daruri pentru ele, precum și de unele persoane voluntare cu care au socializat și comunicat, scopul fiind acela de a se crea o atmosferă afectivă corespunzătoare și un mediu ambiental relaxant.

La capitolul **Investiții** putem menționa: construcția unui gard din tablă pe o latură a așezământului, construcția unui alt gard din sârmă bordurată cu stâlpi din metal pe o altă latură a așezământului, pus acoperiș din tablă pe cele 2 bucătării de vară în suprafață totală de 300 m pătrați, pus uși de termopan în bucătăria de vară și la beci, s-au săpat 2 fose a câte 3 tuburi fiecare, s-a construit un foișor pentru uscat rufe, s-au pus pervazuri la geamurile exterioare, s-au schimbat plasele la geamuri, s-a achiziționat o mașină de spălat rufe în stare nouă, un aragaz nou, 2 hote noi, 2 chiuvete cu accesorii și blat termoizolant toate noi, perdele și draperii noi în sala de mese, 4 saltele noi la camerele beneficiarelor, 10 pilote noi, 6 lenjerii de pat noi, veselă și tacâmuri toate noi.

Facem precizarea că s-au asigurat condițiile de igienă în spațiile de lucru precum și în camerele-dormitoare ale beneficiarelor și spațiilor adiacente acestora.

Echipa de lucru, a prestat permanent muncă de calitate, a dat dovadă de responsabilitate, toate acestea materializându-se în aspectul frumos și îngrijit al spațiilor de lucru interioare și exterioare, în hrana gustoasă, de calitate și diversificată, precum și în aprecierea celor care au călcat pragul așezământului.

Colaborarea permanentă a coordonatorului cu președintele Fundației, Pr.prof.dr.Milea Mihail, a dus la buna funcționare a așezământului, la ridicarea calității serviciilor sociale, preocuparea de bază fiind asigurarea nevoilor fundamentale ale beneficiarilor.

Întocmit,
Coordonator-Samoilă Pușa